
U Zrenjaninu uručeno 11 ključeva za stanove koji su namenjeni izbegličkim porodicama iz BiH i Hrvatske
petak, 25. januar 2019.

Govor prvog potpredsednika Vlade Srbije i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića na svečanosti
povodom uručivanja ključeva izbegličkim porodicama u Zrenjaninu:  

„Uvaženi gosti,

Zaista je zadovoljstvo što imam priliku da vam se obratim na ovom svečanom događaju kojim
zajedno obeležavamo završetak građevinskih radova na izgradnji stanova i novi početak za
ljude koji će se useliti u ove stambene jedinice. Jedanaest stanova koje danas useljavamo
predstavljaju završene stambene jedinice iz Potprojekta 4 Regionalnog stambenog programa.
Predstavlja mi posebno zadovoljstvo da sa vama danas podelim informaciju da će ovde, u
Zrenjaninu, uskoro početi izgradnja još jedne zgrade sa 40 stanova.

Podsetio bih da je izgradnja stambenih jedinica na lokaciji u Zrenjaninu samo jedan od
segmenata ukupne realizacije Regionalnog stambenog programa, u okviru kojeg se dodeljuju
stanovi, kuće sa okućnicom, građevinski materijal i montažne kuće. U toku je gradnja 1.647
stanova u 48 jedinica lokalne samouprave, a u periodu pred nama očekuje se i useljavanje
zgrada u Loznici, Kladovu, Negotinu i Vršcu, kao i u beogradskoj opštini Kamendin, za šta smo
kamen temeljac postavili novembra 2017.

Cilj nam je da, nakon dugog perioda razvijanja mehanizama samog Programa budemo što
efikasniji i da pomognemo našim sugrađanima koji su bili prinuđeni da izbegnu iz konfliktnih
područja.

Ja ću danas posetiti porodicu koja je izbegla iz Benkovca, bežeći pred „Olujom". U pitanju je
samohrana majka sa troje dece, tada male, sada već odraslih ljudi, koji su živeli dosta teško, ali
koji su ipak uspeli da se izbore, zahvaljujući i pomoći sugrađana koji su to prepoznali i pomogli
im da žive život dostojan čoveka.

Zahvaljujem predstavnicima lokalne samouprave i građanima Zrenjanina na njihovoj saradnji,
ne samo u realizaciji stambenog programa, već i u širem smislu, na njihovoj pomoći i
solidarnosti prilikom prijema više stotina izbeglica i raseljenih lica. Razumevanje i podrška
lokalne zajednice su bili i ostaju od neprocenjive važnosti za njihovu socijalnu i ekonomsku
integraciju i normalan život.
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Na kraju, želim da i ovom prilikom, bez izdvajanja bilo koga, zahvalim svim zemljama
donatorima, kao i našim partnerima iz međunarodnih organizacija koji nas od početka
podržavaju u naporima da pomognemo u rešavanju stambenih potreba najugroženijih izbeglica
iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine.

Zahvaljujem na pažnji i želim svaku sreću u novim stanovima."
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